

ORIFLAME
S W E D E N

Br. 800
31.08.2021. god.

BEOGRAD, Milutina Milankovića 3v

NAGRADNI KONKURS "SEPTEMBAR - MESEC SPEKTAKULARNIH IZNENAĐENJA"

Ove ODREDBE i USLOVI (u daljem tekstu "USLOVI") su pravila za NAGRADNI KONKURS „SEPTEMBAR - MESEC SPEKTAKULARNIH IZNENAĐENJA“ (u daljem tekstu "NAGRADNI KONKURS").

OPIS

„SEPTEMBAR - MESEC SPEKTAKULARNIH IZNENAĐENJA“ je NAGRADNI KONKURS koji organizuje Oriflame kozmetika d.o.o, Bulevar Milutina Milankovića 3V, 11070 Novi Beograd, PIB 101848391, Matični broj 17329103 (u daljem tekstu "ORIFLAME") u Republici Srbiji. ORIFLAME BREND PARTNERI u Srbiji (u daljem tekstu "BREND PARTNERI") će učestvovati u ovom NAGRADNOM KONKURSU koji se sastoji u postavljanju najbolje "FOTOGRAFIJE S ORIFLAME PROIZVODIMA" na specijalizovanoj Oriflame platformi, treba da podele iste fotografije samo na svojim korisničkim nalogima društvenih mreža: Instagramu ili Fejsbuku.

PRAVO UČESTVOVANJA

Da biste ostvarili pravo učešća na ovom NAGRADNOM KONKURSU, morate biti registrovani BREND PARTNER u ORIFLAME-u tokom celog perioda trajanja ovog NAGRADNOG KONKURSA, što svaki potencijalni BREND PARTNER može učiniti besplatno na sledećoj website adresi: <https://rs.oriflame.com/business-opportunity/become-consultant>

Pravo na učešće u NAGRADNOM KONKURSU nemaju lica zaposlena kod ORIFLAME, članovi njihovih familija, niti lica koja su na bilo koji način uključena u priređivanje NAGRADNOG KONKURSA.

PREDMET NAGRADNOG KONKURSA

Nagradni konkurs se priređuje i sprovodi u svrhu:

- promocije ORIFLAME-a i njegove delatnosti, proizvoda i ponude kroz niz promotivnih i marketinških sadržaja i aktivnosti;
- unapređenja plasmana proizvoda ORIFLAME-a

PRIJAVA

Da bi se prijavili na ovaj NAGRADNI KONKURS, BREND PARTNERI moraju ispuniti sledeće uslove:

1. Kupiti Oriflame proizvode kataloške vrednosti od minimum 1.399 RSD u periodu od 02 – 30.09.2021. kroz jednu porudžbinu a ne kumulativno. Trošak dostave i proizvoda za besplatnu dostavu, kao i ostali proizvodi koji ne nose bonus bodove, ne ulaze u iznos 1399 dinara.
2. Učitati "Fotografiju s Oriflame proizvodima" na platformu na sajtu www.oriflame.rs (preko linka: rs.oriflame.com/septembersurprises) koju je potrebno da podelite na vašim korisničkim nalogima društvenih mreža: Instagramu ili Fejsbuku; i
3. Prihvatiti ove Uslove.

Prijave BREND PARTNERA za NAGRADNI KONKURS primaće se do 30.09.2021. Prijave posle ovog datuma nisu prihvatljive, ništavne su i nevažeće. ORIFLAME neće razmatrati nepotpune ili netačne prijave. ORIFLAME nije odgovoran za prijave koje su poslate, ali nisu primljene iz bilo kog razloga. Samo jedna prijava po BREND PARTNERU će biti razmatrana za prijavu za NAGRADNI KONKURS.

PRAVILA

1. "Fotografija s Oriflame proizvodima" mora biti originalna, kreativna, nova i jedinstvena.
2. "Fotografija s Oriflame proizvodima" ne može sadržati ili se odnositi na:
 - a. Seksualni sadržaj ili neprikladno izražavanje;
 - b. Preterivanje s karakteristikama, kvalitetom ili svojstvima proizvoda;
 - c. Obmanjujući sadržaj;
 - d. Kvalitet prevencije, terapije, lečenja, smanjenja bola, stimulacije i rehabilitacije; i
 - e. Poređenje sa sličnim proizvodima na tržištu.

Ova Pravila **NAGRADNOG KONKURSA** objavljena su na internet stranici **ORIFLAME-a** <https://rs.oriflame.com/>

VREME TRAJANJA

Ovaj **NAGRADNI KONKURS** počinje 02.09.2021 i završava se 30.09.2021.

DOBITNICI

Maksimalan broj dobitnika ovog **NAGRADNOG KONKURSA** je 25.

DOBITNIKE NAGRADNOG KONKURSA odabracé **ORIFLAME ŽIRI NAGRADNOG KONKURSA** koji čini: Biljana Kecman (Account Executive - Agencija Degordian), Karolina Tomas (Social Media & Digital Content Specijalista - Oriflame Region Centralne Evrope) i Jelena Cerović (Social media team leader - Agencija Degordian) na osnovu kvaliteta, originalnosti, kreativnosti, inovativnosti ili zasluga na osnovu priloženog materijala, objave, akcije na temu ovog **NAGRADNOG KONKURSA**, prema isključivoj i apsolutnoj diskreciji **ORIFLAME-a**.

POBEDNICI NAGRADNOG KONKURSA biće objavljeni na web stranici <http://www.oriflame.rs> i putem e-pošte za svakog **POBEDNIKA**. **POBEDNICI NAGRADNOG KONKURSA** biće zamoljeni da dostave svoje kontakt podatke i druge podatke kako bi mogli da preuzmu nagrade. Ako bilo koji **POBEDNIK NAGRADNOG KONKURSA** ne odgovori na obaveštenje u roku od 72 sata, **ORIFLAME** će odabrati drugog pobednika, a prethodni **POBEDNIK NAGRADNOG KONKURSA** će automatski izgubiti pravo na sve nagrade.

POBEDNIK(CI) NAGRADNOG KONKURSA imaju pravo na sledeće nagrade:

1. 1 automobil marke HYUNDAI i10 1,2 MPi Comfort
2. 24 unapred definisana seta, katalogske vrednosti od 100 EUR (u dinarskoj protivrednosti po srednjem kursu NBS na dan izvlačenja), kozmetičkih proizvoda za svaki katalog u periodu oktobar – decembar 2021.

Izvlačenje nagrada, odnosno proglašenje svih pobednika biće 15.10.2021. godine

ORIFLAME će pobednicima isporučiti osvojene nagrade najkasnije u roku od 60 radnih dana nakon što je stupio u kontakt sa istima

SPONZORSTVO

Ovaj **NAGRADNI KONKURS** isključivo sponzorise **ORIFLAME** i ni na koji način nije sponzorisano, odobreno, administrirano, niti povezano s Fejsbukom, Instagramom.

OSTALO

Slanjem svojih podataka i fotografija na platformu **NAGRADNOG KONKURSA** izričito prihvatate ove Uslove i odredbe.

Nagrade dodeljene ovim **NAGRADNIM KONKURSOM** ne podležu razmeni ili zameni drugim nagradama ili pogodnostima iz drugih **NAGRADNIH KONKURSA** koje sponzorise **ORIFLAME** ili iz drugih **ORIFLAME** komercijalnih programa, niti se mogu unovčiti za gotovinu.

Ako se utvrdi da bilo koji materijal, objava, radnja ili zadatak ima uvredljiv ili pogrdan jezik, ili pokušaj napada na integritet, ličnost bilo kog pojedinca ili entitet, ili ako postoji pokušaj uznemiravanja bilo kog pojedinca ili entiteta ili činjenja/obavljanja bilo čega što je po mišljenju **ORIFLAME-a** neprikladno, takav **BREND PARTNER** će biti automatski diskvalifikovan iz **NAGRADNOG KONKURSA**.

BREND PARTNERI će poštovati svoje obaveze kao **ORIFLAME BRAND PARTNERI** u skladu sa Uslovima i odredbama, kao i Etičkim kodeksom i pravilima ponašanja, a svako njihovo kršenje istih tokom ovog **NAGRADNOG KONKURSA** predstavljaće automatsku diskvalifikaciju svakog **BREND PARTNERA**.

Slanjem bilo kojeg materijala, radnje ili zadatka u sklopu **NAGRADNOG KONKURSA**, na bilo koju adresu e-pošte ili web stranicu kojom upravlja **ORIFLAME** izjavljujete i garantujete da oni ne krše autorska prava, zaštitne znake, vlasnička prava, prava privatnosti ili publicitet bilo kojih osoba ili bilo koje drugo pravo bilo koje treće strane i da imate puno i neograničeno pravo na prenos i deljenje materijala, objava, radnji ili zadataka, dovoljno da obeštete i ni na koji način ne oštete **ORIFLAME** u pogledu bilo kakve odgovornosti ili potraživanja.

Sva autorska prava, prava na dizajn ili druga prava intelektualne svojine koja su sa intelektualnom svojinom **ORIFLAME-a** stvorena od strane **BREND PARTNERA** za ovaj **NAGRADNI KONKURS** apsolutno pripadaju **ORIFLAME-u** i može ih neograničeno i trajno koristiti **ORIFLAME** ili bilo koja od njegovih podružnica ili ovlašćenih lica. **BREND PARTNERI** su ovim saglasni da će se fotografije, u smislu ovog **NAGRADNOG KONKURSA**, smatrati "Naručenim delom" u skladu s važećim Zakonom o autorskim pravima. **BREND PARTNERI** se neopozivo odriču bilo koje intelektualne svojine koja bi im pripadala, dodeljujući je besplatno potpuno u korist **ORIFLAME-a**, zbog čega je neophodno da **BREND PARTNERI** na **ORIFLAME-ov** zahtev moraju potpisati sve dokumente potrebne za uspostavljanje **ORIFLAME-ovog** prava na takvu intelektualnu svojinu.

ORIFLAME će za nagrade kod kojih bruto vrednost prelazi zakonom određenu minimalnu vrednost za uplatu poreza na dohodak, obračunati i platiti poreze na lične dohotke u skladu sa važećim propisima. Za potencijalne druge poreske obaveze ili doplate dohotka, kao i sve dodatne troškove koji mogu nastati dodeljivanjem nagrada, isključivo su odgovorni **POBEDNIK(CI) NAGRADNOG KONKURSA**. Međutim, **ORIFLAME** može usloviti da prenos nagrade izvrši tek nakon prijema potvrde o uplati iznosa poreza u ispravnom obliku, u skladu s važećim zakonima.

Ako navedena nagrada iz bilo kog razloga postane nedostupna, **ORIFLAME** je prema svom isključivom i apsolutnom nahodjenju može zameniti nagradom iste ili jednake vrednosti.

Nagrada ustanovljena pod rednim brojem 1. u ovim **USLOVIMA** (automobil marke **HYUNDAI i10**) će biti brendirana **ORIFLAME** logom. **POBEDNIK** koji osvoji ovu nagradu se obavezuje da će zadržati **ORIFLAME** logo na automobilu 1 (jednu) godinu dana od dana preuzimanja, i da će u tom periodu vozilo uredno i redovno održavati, te se prema njemu ophoditi sa punom pažnjom.

ORIFLAME zadržava pravo da prekine ovaj **NAGRADNI KONKURS** i/ili da izmeni ove **USLOVE** u slučaju da nastupe okolnosti za koje **ORIFLAME** nije odgovoran, odnosno koje nije mogao sprečiti, otkloniti ili izbeći. **ORIFLAME** se obavezuje da će svaku njihovu izmenu ili dopunu objaviti na internet stranici <https://rs.oriflame.com/>

Odluka **ORIFLAME-a** o svim pitanjima u vezi sa **NAGRADNIM KONKURSOM** i pravilima povezanih sa njim, konačna je i važi za sve **BREND PARTNERE**. Autentično tumačenje ovih pravila daje isključivo **ORIFLAME**.

Učestvovanjem u ovom **NAGRADNOM KONKURSU BREND PARTNERI** u celosti prihvataju ova Pravila, pristaju da **ORIFLAME** prikuplja i obrađuje podatke o ličnosti navedene u ovim Pravilima, te potvrđuju da su upoznati sa svrhom korišćenja njihovih ličnih podataka i postupanja sa istim.

BREND PARTNER koji je učestvovanjem u ovom programu dao punovažan pristanak na obradu podataka može opozvati taj pristanak u svakom trenutku, pismeno ili usmeno na zapisnik kod **ORIFLAME-a**.

Učestvovanjem u ovom konkursu **BREND PARTNERI** su saglasni i daju dozvolu da, ukoliko postanu dobitnici nagrade, **ORIFLAME** može bez naknade koristiti i javno objaviti u štampanom, zvučnom, video materijalu njihove lične podatke, ime, prezime i druge podatke koje **BREND PARTNER/dobitnik** stavi na raspolaganje, u svrhu javne objave rezultata **NAGRADNOG KONKURSA**, kako prilikom objave dobitnika i dodele nagrada, tako i u objavi reportaža, članaka, digitalnih objava ili sličnih materijala vezanih za **NAGRADNI KONKURS**. Na poziv **ORIFLAME-a**, dobitnik nagrade će dati svoju saglasnost i u pisanoj formi.

ORIFLAME će sa svim podacima o ličnosti koje će prikupljati i obrađivati u toku ovog **NAGRADNOG KONKURSA** postupati s posebnom pažnjom, u skladu s odredbama Zakona o zaštiti podataka o ličnosti i drugih relevantnih propisa.

Prilikom prijave ili naknadno u toku trajanja **NAGRADNOG KONKURSA**, na poseban upit **ORIFLAME-a**, **BREND PARTNER** će aktivnom potvrdnom radnjom, ako to želi, dati svoju saglasnost za korišćenje obaveznih podataka i za druge svrhe (npr. za automatizovanu obradu ličnih podataka i personalizovani pristup **BREND PARTNER-u**, korišćenje od strane povezanih društava **ORIFLAME-a** itd), te će, ako želi, dati i druge, dodatne lične podatke za korišćenje i obradu u tačno navedene te druge svrhe.

Tako datu saglasnost **BREND PARTNER** može u bilo kojem trenutku povući, slanjem zahteva na e-mail adresu ili adresu sedišta **ORIFLAME-a** prema kontaktima na web stranici **ORIFLAME-a**. **ORIFLAME** koristi i obrađuje lične podatke isključivo dostavljene od strane **BREND PARTNER-a**, te je isključivo **BREND PARTNER** odgovoran za tačnost i ispravnost datih podataka i dužan je i odgovoran blagovremeno obavestiti **ORIFLAME** o njihovoj promeni.

BREND PARTNERI imaju pravo u bilo kojem trenutku zatražiti informaciju o svojim ličnim podacima koje obrađuje **ORIFLAME** ili zatražiti ispravak istih.

Za detalje, molimo da se pročita naše Obaveštenje o privatnosti na adresi: <https://rs.oriflame.com/about/privacy-policy>

Ovaj **NAGRADNI KONKURS** će važiti samo na teritoriji Republike Srbije.

Sva pitanja i upiti u vezi s ovim **NAGRADNIM KONKURSOM** tokom njegovog trajanja i do 30 dana nakon njegovog završetka, biće upućeni Službi za korisnike na email adresu: info@oriflame.rs ili kontakt tel. 011/353-6100

Ovi **USLOVI** podležu važećim zakonima Republike Srbije, i svi sporovi koji proisteknu iz ovog **NAGRADNOG KONKURSA** podležu isključivoj nadležnosti suda koji je nadležan na teritoriji sedišta **Oriflame kozmetika d.o.o**

U Beogradu,

31.08.2021.

Kosovka Tičić, Generalni direktor

Faruk Odobašić, direktor